

韦韬在调研全市社会工作时强调

抓好开局 改革创新 提升能力 打造品牌 推动全市社会工作高质量发展

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

6月17日,省委常委、市委书记韦韬深入非公企业、社区、市直部门调研全市社会工作开展情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面落实中央及省委、市委部署要求,抓好开局、改革创新,提升能力、打造品牌,推动全市社会工作高质量发展。市领导张志刚、裴耀军,山西综改示范区党工委副书记、管委会副主任张效生参加。

山西晋商行科技有限公司是省级新阶层创新实践基地。韦韬来到这里,通过人工智能系统听取企业发展和党建工作介绍,走进“红广场”剧场式党群活动中心,察看支部建设、党员活动开展情况,体验有声图书馆“扫码听书”服务,与企业负责人深入交流,详细了解业务优势、经营规模等生产经营情况,勉励企业紧跟时代发展,创新工作模式,推动党建与业务深度融合,将党的政治优势转化为企业的发展优势。他叮嘱有关城区和部门强化党建引领,做好服务保障,不断提高党在新兴领域的号召力凝聚力影响力。

杏花岭区涧河街道联合区委社会工作部共建新时代社区邻里中心,打造了区级、社区、小区三级服务阵地。韦韬来到涧河街道机车社区党群服务中心,详细了解党委工作架构、社会服务事项、数字平台建设、志愿活动开展等情况,与基层工作人员、志愿者亲切交谈。他指出,抓党建是为了解决一件件老百姓关心的民生实事。要聚焦群众需求,依托社工服务三级阵地,探索丰富服务内容,形成更多可借鉴可推广的基层治理工作经验。

市委社会工作部于今年3月正式组建运行。韦韬深入业务科室详细了解



解职能划转、业务衔接、队伍组建等工作,与有关负责同志亲切交谈。随后,他主持召开座谈会,听取全市社会工作情况汇报,与市委社会工作部班子成员和十县(市、区)委社会工作部负责人座谈交流,了解工作情况和困难问题,勉励大家加快适应新角色新环境,努力在新岗位上作出新成绩。他指出,组建社会工作部,是以习近平同志为核心的党中央审时度势,在中国式现代化建设的关键节点,健全党的社会工作领导体系的重要举措。市委社会工作部自成立以来,坚持边组建边学习边工作,各项工作平稳有序、开局良好。要坚持把政治立部贯穿始终。充分认识组建社会工作部的重要意

义,善于从习近平总书记关于社会工作的重要论述中找方向、找思路、找方法、找答案,加快重塑基层组织建设和社会工作体系,确保社会工作始终沿着习近平总书记指引的方向前行。要坚持把服务大局贯穿始终。对照职责定位、坚持问题导向,坚持和发展新时代“枫桥经验”,扎实推进信访工作法治化和信访问题源头治理,进一步畅通人民建议征集渠道,更好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民力;加强对社会工作重大问题的研究,践行“四下基层”优良传统,学习运用“千万工程”经验,坚持减负松绑和放权赋能双向用力、一体推进,不断提升基层治理能力和水平;深入推进“两企

三新”领域党建工作,理顺行业协会商会党建工作管理体制,统筹推动行业协会商会改革发展;梳理总结多年来我市志愿服务的好经验好做法,动员社会各方面广泛参与志愿服务工作,全面加强社区工作者和社会工作人才队伍建设,不断提升社会工作职业化专业化水平。要坚持把自身建设贯穿始终。完善工作机制,创新工作模式,做好资源整合、流程优化、效能提升各项工作,全面加强干部思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,贯彻运用好抓工作落实的“543”体系,推动我市社会工作开好局、起好步,为加快建设国家区域中心城市提供有力保障。

“环评”首次公示 邀您提出意见

本报讯(记者 何宝国)

省发改委6月17日发布《山西省垃圾焚烧发电中长期专项规划(2023年修订)》,规划涉及11个市。其中,涉及我市的内容主要包括:2023年至2030年,在保障运行经济性的前提下,进一步健全与焚烧处理能力相匹配的收运系统,扩大设施覆盖范围,覆盖范围由小店区、迎泽区、杏花岭区、尖草坪区、万柏林区、晋源区、清徐县、阳曲县逐步扩大到古交市、娄烦县,确保现有设施能力得到充分利用;储备古交市生活垃圾焚烧发电项目等。

根据国家相关政策要求,省发改委组织开展《山西省垃圾焚烧发电中长期专项规划(2023年修订)》环境影响评价工作。《山西省

垃圾焚烧发电中长期专项规划(2023年修订)》规划涉及11个市。其中,涉及我市的内容主要包括:2023年至2030年,在保障运行经济性的前提下,进一步健全与焚烧处理能力相匹配的收运系统,扩大设施覆盖范围,覆盖范围由小店区、迎泽区、杏花岭区、尖草坪区、万柏林区、晋源区、清徐县、阳曲县逐步扩大到古交市、娄烦县,确保现有设施能力得到充分利用;储备古交市生活垃圾焚烧发电项目,处理能力500吨/日,装机规模12兆瓦,根据规划期内生活垃圾清运量实际情况适时启动。

此次主要征求内容:规划布局垃圾焚烧发电项目对周边生态环境可能产生的影响以及相关生态环境保护工作的意见或建议等。即日起10日内,公众可通过电子邮件、信函等方式向省发改委及规划环评编制单位提交公众意见表。省发改委邮箱:sxfgwzhcgy@126.com。环评编制单位是山西晋环科源环境资源科技有限公司,邮箱:344154233@qq.com,通信地址:太原市万柏林区浙江大厦7层。

部分区域气温再攀35℃以上

本报讯(记者 侯慧琴)

经过上周末短暂的气温回落调整,我市小店区、晋源区、清徐县的最高气温再度攀至35℃以上。6月17日18时29分,太原市气象台就以上区(县)发布高温黄色预警,提醒市民加强防护。

从6月17日18时29分起,预计连续3天,上述区(县)有35℃以上高温。这是今年入夏以来,太原市气象台发出的第二次高温黄色预警。

气象台专家提醒户外作业人员采取必要的防

护措施,合理调整外出作业时间。市民要减少户外活动,尤其避免午后在太阳下暴晒,保证睡眠,以防中暑。如需出行,可采取打遮阳伞、涂抹防晒霜、戴太阳镜等防护措施。穿衣方面可选择浅色、易吸汗、宽松、透气的衣物。此外,提醒市民,天热切莫贪凉,会导致过度食用冷饮引发肠胃不适。保持饮食清淡营养,适量摄入新鲜蔬果。目前尚未放暑假,“学生娃”上下学途中也要加强防护。